
Ⅱ.社会福祉連携推進法人に関するアンケート
（１）社会福祉連携推進法人制度についてご存じでしたか。

回答数 30 20 5
（％） （54.5%） （36.4%） （9.1%）

（２）社会福祉連携推進法人制度を活用される意向はありますか。

回答数 0 13 40 2
（％） （0.0%） （23.6%） （72.7%） （3.6%）

（３）（２）の設問で、「活用を検討中」を選択された法人にお伺いします。社会福祉連携推進法人
   制度の６業務のうち、活用を検討している業務についてご回答ください。（複数回答可）

回答数 2 13 1 0 5 3
（％） (8.3%) (54.2%) (4.2%) (0.0%) (20.8%) (12.5%)

（４）（２）の設問で、「活用するつもりはない」を選択された法人にお伺いします。社会福祉連携
   推進法人制度をご活用されない理由をご回答ください。
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制度の具体的な内容（運営方法、申請方法等）が分かり
にくいため

法人間での調整が困難と感じるため

人材が不足しているため

制度自体にメリットが感じられないため

連携する法人が見つからないため

その他



その他の主な理由
・まずは公益的な取組を進めていきたい（高齢者施設）
・制度についての理解が十分でない（市町村社協）
・広域法人のため
・連携が可能な法人が見つからないため
・制度活用の意向が全くないわけではないが現時点では未定

（５）社会福祉連携推進法人の設立に係る支援制度「小規模法人ネットワーク化構築事業」があるこ
   とをご存じでしたか。

回答数 9 40 6
（％） （16.4%） （72.7%） （10.9%）

（６）社会福祉連携推進法人制度に関する課題やその他ご意見等ございましたらご記入ください。

高齢者施設
広域法人のため、他都道府県や地域・地区の状況を踏まえ、社会福祉連携推進法
人の制度活用を検討したい

高齢者施設 今後の活用事例を参考にして、必要に応じて検討してく

高齢者施設
社会福祉法人が連携していくことは今後必要であり、小規模の社会福祉法人が統
合して、地域の福祉全体のサービスを提供できることが理想だと考える
どのような連携が自法人にとってベストなのか、これからの動向を見ていきたい

高齢者施設
当該制度に関する行政説明は行われているのか疑問
法人間でもあまり話題になっていないように感じる

保育園等

制度自体は良いものであると感じる
しかし、運用を「誰が」「どのように」と考えると、基準の人材確保でさえ困難
な状況では、制度活用に踏み切れない
先駆的な取組事例があれば知りたい
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